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加带宽的方法是在交换机多个端口之间建立_______。A)点一

点连接 B)并发连接 C)物理连接 D)数据连接答 案：B知识点：

结构化布线技术评 析：在典型的交换局域网中，结点可以通

过点-点线路与局域网交换机连接，局域网交换机可以在多对

通信结点之间建立并发的逻辑连接，从而达到增加带宽的目

的。(142)如果互联的局域网高层分别采用TCP／IP协议与SPX

／IPX协议，那么我们可以选择的互联设备应该是_______

。A)中继器 B)网桥 C)网卡 D)路由器答 案：D知识点：网络

互联技术与互联设备评 析：路由器工作在网络的网络层上，

当数据包要在不同协议、不同体系结构的网络之间进行传输

时，路由器不仅可以进行路由选择，还可以进行数据包的格

式转换以适应这种传送。(143)决定局域网特性的主要技术要

素是：网络拓扑、传输介质与_______。A)数据库软件 B)服

务器软件 C)体系结构 D)介质访问控制方法答 案：D知识点：

局域网分类与基本工作原理评 析：局域网的主要技术特性为

：l、通常为一个单位所拥有，覆盖比较小的地理范围，处理

内部信息作为主要工作目标，易于建立、维护和扩展。2、数

据传输率高，误码率低。3、主要技术要素是网络拓扑结构、

传输介质和介质访问控制方法。(144)NetWare第二级容错主

要是_______。A)针对文件服务器失效而设计的B)针对硬盘表

面介质损坏而设计的C)针对硬盘和硬盘通道故障而设计的D)

用来防止在写数据记录的过程中因系统故障而造成的数据丢



失答 案：C知识点：网络操作系统的基本功能评 析

：NetWare具有三级容错机制：NetWare的第一级容错主要是

针对硬盘表面磁介质可能出现的故障设计的，用来防止硬盘

表面磁介质因频繁进行读写操作而损坏造成的数据丢失

。NetWare的第二级容错主要是针对硬盘和硬盘通道故障而设

计的，用来防止硬盘和硬盘通道故障造成数据丢失。包括硬

盘镜像与硬盘双工功能。NetWare的第三级系统容错提供了文

件服务器镜像功能。(145)一个单位有多幢办公楼，每幢办公

楼内部建立了局域网，这些局域网需要互连起来，构成支持

整个单位管理信息系统的局域网环境。这种情况下采用的局

域网互联设备一般应为________。A)Gateway B)Hub C)Bridge

D)Router答 案：C知识点：网络互联技术与互联设备评 析：

网桥(Bridge)在局域网中经常被用来将一个大型局域网分成既

独立又能相互通信的多个子网的互连结构，从而可以改善各
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